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 هحل هْز آهَسؽگبُ
 24/40/2042سبریخ اهشحبى :   ًام خاًَادگی:

 دقیقِ    04هذر اهشحبى:    لادى -7  ػلَم اهشحبى درط :

 ًوزُ دظ اس سجذیذ ًظز :     زٍف :                 ًوزُ ثب ح          زُ ثب ػذد :             ًو                 ًبم خبًَادگی دثیز ٍ اهضب :  

 ثبرم  عَالار 

 جاّای خالی سا تا ػثاست هٌاسة پش کٌیذ؟ 1

 ی آى جسن است.تطکیل دٌّذُی هقذاس هادُ یک جسن.......... 

 کٌٌذ.تثذیل هی.......... تاد سا تِ اًشطی  .......... ّای تادی اًشطیتَستیي

 .صیادی داسد.......... آب رخیشُ ضذُ دس پطت یک سذ تلٌذ، اًشطی 

 است. .......... کٌین، ّا استفادُ هیّایی کِ اص آىاًشطیی تقشیثاً هٌثغ ّوِ

 ضَد.تثذیل هی.......... ...... تِ اًشطی دس تاتشی اًشطی....

2771 

 کٌذ؟ تاتص گشهایی خَسضیذ سا جزب هی کوتشکذام هَسد  2

 4721  3ٍ  1( گضیٌِ ّای 4          پَضیذى لثاس هطکی دس صهستاى( 3آیٌِ         ( 2                  آسفالت( 1

 کٌیذ؟دسستی یا ًادسستی ّشیک اص ػثاسات صیش سا هطخص  3

 تاضذ.ّای اًتقال گشها دس سادیاتَس خَدسٍ ّوشفت هییکی اص سٍش( الف

 ب( اًشطی ّستِ ای یک هٌثغ اًشطی تجذیذ ًاپزیش است. 

 است.  ًَع صیست گاصیک  ی ًیطکشتفالِ( ج

 .اًشطی جٌثطی ّش جسن، تِ جشم جسن ٍ هقذاس سشػت آى تستگی داسد ت(

2 

 تِ سَالات صیش پاسخ دّیذ؟ 4

 ّای اًتقال گشها سا فقط ًام تثشیذ؟ّای اًتقال گشها ّوشفت است، آى سا تَضیح دّیذ ٍ دیگش سٍشیکی اص سٍشالف( 

 

 ّای خَسضیذی تیشُ است؟کيگشمب( چشا سًگ سطح لَلِ ّای آب

 

 داسد؟دسپَش ػایق فلاسک خلاء تِ چِ سٍضی ًَضیذًی داؽ سا گشم ًگِ هیج( 

 

 هایی چیست؟دهای تؼادل ٍ تؼادل گشد( 

 

 ح( قاًَى پایستگی اًشطی چیست؟

 

 خ( دٍ ػاهل هْن دس اًجام کاس کذاهٌذ؟
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 ًیَتي تش کیلَگشم دس ًظش تگیشیذ( 10)ضتاب جارتِ صهیي سا گشهی تقشیثاً چٌذ ًیَتي است؟ 800ٍصى یک هاّی  5

 

 

 

 

 
 

4721 

 ساًتی هتش هکؼة است؟گشم تاضذ، چگالی کلیذ چٌذ گشم تش  3اگش دس ضکل صیش، جشم کلیذ  6

 

471 

 کذام جولِ صیش دسست ٍ کذام ًادسست است؟ 7

 الف( هادُ اٍلیِ ظشٍف چیٌی ٍ سفالی،خاک سس است.

  هتش دس سال هتغیش است.   700هتش تا  5/0ب(سشػت حشکت آتْای صیشصهیٌی، 

471 

 جاّای خالی سا تا کلوات هٌاسة پشکٌیذ. 8

 ......................... ٍضي ٍ هاسِ ٍ آب است.الف(تتي هخلَطی اص 

 ب( فضای خالی تالای هٌطقِ اضثاع تا............................. پش ضذُ است.

471 

 هَسد کافی است( 2جضس ٍ هذ چِ استفادُ ّایی تشای ها داسًذ؟)رکش  9
471 

10  

 

 

 7اس داخل دزاًشش کلوبر هٌبعت اًشخبة کٌیذ

 اعز7( سه – آّي) سزیي فلش ارساى 

  ثبؽذ7هی گاصّا( –)جاهذات سزاکن دذیزی هبیؼبر ثیؾشز اس 

 ًُبم دارد7 (ػٌصش –)تشکیة آیذ ای کِ اس اسصبل چٌذ اسن یکغبى ثِ ٍجَد هیهبد 

  ًبم دارد7 رٍب(-) تثخیشسجذیل هبیغ ثِ گبس 

 

2 

 سختی سا تؼشیف کٌیذ.  11

 4721 

  کٌیذ.جاّای خالی سا تا کلوات هٌاسة پش  12

 الف(ٍقشی ثبفز ّبی هخشلف ثذى در کٌبر ّن قزار هی گیزًذ777777777777777777777777777777777777777777 سؾکیل هی ؽَد7

 ة(گیبّبى در فشَعٌشش قٌذی ثِ ًبم 7777777777777777777777777777 هی عبسًذ7

 ی ؽًَذ7ح(ثیؾشز آًشین ّبی رٍدُ ی ثبریک در 777777777777777777777777777 عبخشِ ه

 ر(ثِ ّز کلیِ یک عزخزگ ٍارد هی ؽَد ایي عزخزگ اًؾؼبثی اس 77777777777777777777777777777777 اعز7
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 دسستی یا ًادسستی جولات صیش سا تذٍى رکش دلیل هطخص کٌیذ. 13

 الف(غؾبی یبخشِ اس لیذیذ ٍ دزٍسئیي ٍ کزثَّیذرار سؾکیل ؽذُ اعز7              

 کلغین ثزای علاهز اعشخَاى ّب ضزٍری اًذD ٍ7ة( ٍیشبهیي 

 ح( ّوِ عزخزگ ّب خَى رٍؽي ٍ ّوِ عیبّزگ ّب خَى سیزُ دارًذ7

 ر( در ٌّگبم صحجز کزدى فقط ػول دم اًجبم هی دّین7

 

2 

 ثِ سغز ّبی سیز دبعخ دّیذ 14

 اعز؟در یک یبخشِ کبر سَلیذ اًزصی ٍ سَلیذ دزٍسئیي ثِ سزسیت در کذام گشیٌِ آٍردُ ؽذُ -2

 ریجَسٍم -هیشَکٌذری)راکیشٍ(                           ة(ؽجکِ آًذٍدلاعوی-الف(ریجَسٍم)رًبسي(

 ؽجکِ آًذٍدلاعوی-ریجَسٍم                                              ر(دعشگبُ گلضی-ح(هیشَکٌذری

 هز چؾن ًقؼ دارد؟ثِ سزسیت کذام ٍیشبهیي در علاهز دَعز ٍ لثِ ٍ کذام ٍیشبهیي در علا -2

 Aٍیشبهیي  -  Cة( ٍیشبهیي                                                  Cٍیشبهیي   -   Aالف( ٍیشبهیي 

 Bٍیشبهیي  -  Cر( ٍیشبهیي                                                      Aٍیشبهیي   -B ح(ٍیشبهیي 

 اس کذام ثخؼ قلت ٍ سَعط کذام رگ ثِ سوبم ثذى هٌشقل هی ؽَد؟ خَى دارای اکغیضى ٍ هَاد غذایی -0

 عزخزگ ؽؾی -عزخزگ آئَرر                                ة( ثطي چخ –الف( ثطي راعز  

 عزخزگ آئَرر -عزخزگ ؽؾی                                 ر( ثطي چخ –ح( ثطي راعز 

 آیذ77777777777777777 ثب خَى 777777777777777777777 اعز7ًَع رگی کِ ثِ کیغِ ّبی َّایی هی  -0

 رٍؽي –رٍؽي                                   ة ( عیبّزگی  –الف(عزخزگی 

 سیزُ –سیزُ                                     ر( عیبّزگی  –ح( عزخزگی 
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 : تا تَجِ تِ ضکل ، دس هَسد قلة تِ سَالات پاسخ دّیذ - 15

الف( گزدػ ؽؾی خَى اس کذام حفزُ قلت آغبس ٍ ثِ کذام حفزُ خشن هی 

 ؽَد؟

ة( ًبم رگ ّبی هَجَد در ایي گزدػ ٍ ًَع خَى هَجَد در آًْب را هؾخص 

 کٌیذ

271 

 تِ سَالات صیش پاسخ دّیذ:- 16

 عبدُ )کلٌی (را سؼزیف کٌیذ7الف(دز یبخشِ ای 

غذای دارای  ثیوبری هی کٌذ؟ یک ػلاهز ایي ثیوبری را ثٌَیغیذ ٍ یکة(کوجَد آّي اًغبى را هجشلا ثِ کذام 

 آّي ًبم ثجزیذ7

 کجذ )جگز(را در ثذى ثٌَیغیذ7ح(دٍ کبر 

 یبخشِ ّبی عفیذ در خَى چیغز؟ر( کبر یبخشِ ّبی قزهش ٍ 

 دارًذ؟ص( ًبم یبخشِ ّبی عبسًذُ کلیِ چیغز؟ ایي یبخشِ ّب چِ ٍظیفِ ای 

2 
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 لادن  _پاسخ نامه علوم 

1- 

 جرم  

 الکتریکی _جنبشی

 پتانسیل گرانشی

 خورشید

 الکتریکی _پتانسیل شیمیایی 

 آینه -2

 الف(.درست-3

 ب( درست

 پ( نادرست

 درست ت(

4- 

 رسانش -الف(تابش 

 .کنندجذب میبیشتر رنگ، انرژی گرمایی حاصل از پرتوهای نور خورشیدی را های تیرهسطح لولهب(چون 

 ج( همرفت

گیرند، دمای جسم گرم کم، و دمای جسم سرد وقتی دو جسم با دماهای متفاوت در تماس با یکدیگر قرار می د( 

کند تا دمای دو جسم یکسان شود. این دما را دمای تعادل دو شود. این فرایند آن قدر ادامه پیدا می زیاد می

 هستند. سم با یکدیگر در تعادل گرمایگوییم دو جنامیم و در این حالت می جسم می 

 .ماندکند و مقدار کل آن ثابت میرود. تنها شکل آن تغییر میآید یا از بین نمیانرژی هرگز به وجود نمیح( 

 خ( نیرو و جابجایی

5- 

وزن = × جرم =  شتاب جاذبه
𝟖𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
× 𝟏𝟎 = 𝟖(𝑵) 

 

6- 
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چگالی =
جرم

حجم
=

𝟑

𝟓𝟑 − 𝟓𝟎
=

𝟑

𝟑
= 𝟏 (

𝒈𝒓

𝒄𝒎𝟑
) 

 الف( درست  -7

 ب( نادرست

 الف( سیمان -8

 ب( رطوبت و هوا

تولید انرژی الکتریسیته،ماهیگیری و اهداف نظامی)در دوران دفاع مقدس رزمندگان برای عبور از اروندرود از  -9

 جزر و مد استفاده می کردند(

10- 

  آهن 

  جامدات 

  عنصر 

   تبخیر 

 

خراش ایجاد کرد یا آن را برید می توان گفت که آن جسم  هنگامی که بتوان با یک جسم بر روی جسم دیگر -11

 سخت تر از جسم دیگر است

 عضو یا اندام الف( -12

 گلوکز ب(

 المعده لوز پ(

 رتآئو ت(

13-  

 درست ب(                           درست  الف(      

 نادرست .ت(                           نادرست پ( 
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14- 

 پ-4ت                                   -3ب         -2پ         -1

 چپ دهلیز به راست بطن الف (-15

 تیره خون -ششی سرخرگب( 

 روشن خون – ششی های سیاهرگ

 ندارند باهم ارتباطی و کنند می کار باهم که هایی یاخته به -16

 سبزی یا گوشت _خستگی و رنگ پریدگی  _خونی کم ب(

 ها چربی هضم -2-صفرا تولید-1 پ(

 ها گاز انتقال = قرمز های یاختهت( 

 بدن از دفاع = سفید های یاخته

 کنند می دفع ادرار صورت به و گیرد می خون از را دفعی مواد و اوره _نفرونث( 
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